



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
CÂMPUS GOIÂNIA

Assistência Estudantil

Recadastramento dos Programas de Assistência Estudantil

1º RETIFICAÇÃO

EDITAL Nº 020/CÂMPUS GOIÂNIA/IFG/2021, de 6 de dezembro de 2021.

CRONOGRAMA

Prorrogação do prazo de período de inscrição e atualização dos dados socioeconômicos e retificação na data de divulgação do resultado

A Pró-Reitoria de Extensão do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás (IFG), por meio da Gerência de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão do Câmpus Goiânia, no uso de suas competências, resolve RETIFICAR o item 7 - CRONOGRAMA, do Edital nº 20/CÂMPUS GOIÂNIA/IFG/2021:

1. ONDE SE LÊ:

7. Cronograma

Item	Etapas	Datas
01	Período de inscrição e atualização dos dados socioeconômicos pelo site http://suap.ifg.edu.br , no link <i>Atividades estudantis/Serviço Social/Programas/Inscrições</i>	13/12/21 a 10/01/22
02	Entrega de declaração socioeconômica (Anexo I) através do SUAP, ou no e-mail auxilioestudantil.goiania@ifg.edu.br com assunto EDITAL Nº 20/2021 EDITAL DE RECADASTRAMENTO ou na portaria de estudantes do Câmpus Goiânia em envelope lacrado endereçado à Coordenação de Assistência Estudantil (CAE). Horário de atendimento presencial/ portaria de alunos: das 8h às 17h de segunda a sexta-feira.	13/12/21 a 10/01/22
03	Divulgação do resultado – Listagem com o número de matrícula dos estudantes reconhecidos.	01/02/22

2. LEIA-SE:

7. Cronograma

Item	Etapas	Datas
01	Período de inscrição e atualização dos dados socioeconômicos pelo site http://suap.ifg.edu.br , no link <i>Atividades estudantis/Serviço Social/Programas/Inscrições</i>	13/12/21 a 10/01/22 13/12/2021 a 30/01/2022
02	Entrega de declaração socioeconômica (Anexo I) através do SUAP, ou no e-mail auxilioestudantil.goiania@ifg.edu.br com assunto EDITAL Nº 20/2021 EDITAL DE RECADASTRAMENTO ou na portaria de estudantes do Câmpus Goiânia em envelope lacrado endereçado à Coordenação de Assistência Estudantil (CAE). Horário de atendimento presencial/ portaria de alunos: das 8h às 17h de segunda a sexta-feira.	13/12/21 a 10/01/22 13/12/2021 a 30/01/2022
03	Divulgação do resultado – Listagem com o número de matrícula dos estudantes recredenciados.	01/02/22 07/02/2022

Goiânia, 10 de janeiro de 2022.

(assinado eletronicamente)

DANIELA HILDA DE SOUZA SIQUEIRA

Gerente de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão Substituta

Portaria nº 2.150, de 20 de dezembro de 2021.

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Daniela Hilda de Souza Siqueira, GERENTE - SUB-CHEFIA - GYN-DPPGE**, em 10/01/2022 11:33:15.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 10/01/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 235124

Código de Autenticação: 4ee2af61a9

